БАЛТАСИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

7 июня 2022 г.

KAPAP

№ 133

О внесении изменений в Положение о порядке командирования муниципальных служащих Балтасинского муниципального района

В соответствии со статьей 168 Трудового кодекса Российской Федерации, Уставом Балтасинского муниципального района Республики Татарстан Балтасинский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Положение о порядке командирования муниципальных служащих Балтасинского муниципального района, утвержденное решением от 19 февраля 2010 года N 169 следующие изменения:
- 1.1. Пункт 1 дополнить словосочетанием «(далее муниципальные служащие).»;
 - 1.2. пункт 15 изложить в следующей редакции:
- «Дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), выплачиваются муниципальному служащему за каждый день нахождения в служебной командировке, включая выходные и праздничные дни, а также дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути, в размере 400 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке на территории Республики Татарстан в размере 400 рублей за пределами Республики Татарстан, в размере 700 рублей при направлении в служебную командировку в города федерального значения Москва, Санкт-Петербург и Севастополь»;
- 2. Настоящее решение опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя аппарата Балтасинского районного Совета Р.Х.Мухаметзянову.

Глава Балтасинского муниципального района, председатель Балтасинского районного Совета

(Jac)

Р.Р.Нутфуллин